



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Кочубеевском районе мужчина признан виновным в даче взятки сотруднику полиции



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сурика Гаспаряна, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия и суда, 25 апреля текущего года мужчина передал взятку в сумме 430 тысяч рублей начальнику отделения экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Кочубеевскому району, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за непривлечение его к уголовной ответственности и возврат изъятой контрафактной текстильной продукции, а также транспортного средства, на котором она перевозилась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Гаспаряну назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1277384>